4 группа
1) Объекты для рисования: 

4 гр. домик

2) 4 гр. Никита
сложил 
квадратный листок
бумаги, как
показано на рисунке, и вырезал узор. Какой рисунок на развёрнутом листе
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3) Развивающая игра «Изобретатель». 

4 гр. Придумайте несуществующую птицу и назовите её несуществующим именем.

4) «Интеллектуальная разминка»

4 гр. 

Исключите лишнее слово, расшифровав анаграммы.

 АЧТПО 

АИДРО

ФАГРЕЛТЕ 

КТЕВИНЦ

5) «Логически-поисковые задания»

Задание 6: 

Сколькими способами можно в ряду букв ПОДНИМИТЕПЕРЬЯ расставить пробелы (не вставляя никаких знаков препинания), чтобы получилась фраза?

Задание 7: Блиц – турнир между командами «А как по-русски?»

2 и 4 команды

1) Французская пословица гласит:

«Кто идёт потихоньку, тот точно дойдёт». Английская -  на эту же тему: «Больше спешки, меньше скорость».  

2) Французская пословица гласит «Узнают хорошие источники при засухе, а хороших друзей - в несчастье». Английская - на эту же тему: «Процветание окружает тебя друзьями, а бедствия и неприятности проверяют их дружбу».

3) Китайская пословица звучит так: «Большие птицы не кормятся маленькими зёрнышками».


4) Греческая пословица гласит: «Что нарежешь в свою миску, то попадёт и в твою ложку


5) Французская пословица гласит: «Нет богатства без труда». Английская - на эту же тему: «Нет старания, нет доходов».


6) Английская пословица гласит: «Мы не ценим воду до тех пор, пока не высохнет колодец».

7)  Казахская пословица гласит: «Если кого обидишь, от того и сам потерпишь обиду».


8) Латвийская пословица гласит: «Хороший кузнец и лягушку подкует».


9)  Испанская поговорка гласит: «Каждому шуту


нравится его побрякушка».

Задание 8

Найди общее окончание для всех последующих слов. Количество чёрточек в скобках, указывает сколько букв надо добавить.
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9) Задачки Пети Рассуждайкина

Задача 4. В Азии существует обычай. Когда в семье рождался сын, отец сажал 40 деревьев. С какой целью он мог это сделать?

10) Сочинялки

4 гр. Попробуй придумать сказочное объяснение тому, «почему помидор красный, а огурец зелёный?».

